



Артинским межрайонным следственным отделом СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело об оскорблении представителя власти



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1972 г.р., подозреваемого по ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, поздним вечером 1 февраля 2020 года в пгт. Арти по сообщению о происходящем скандале к дому по улице Фрунзе прибыл наряд патрульно-постовой службы полиции. Находившийся на улице около дома в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый своим поведением привлёк внимание полицейских, которые потребовали от него пресечения административного правонарушения. Однако злоумышленник, будучи недовольным законными действиями сотрудника полиции, публично, в присутствии граждан,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

оскорбил представителя власти – полицейского отделения ППСП ОМВД России по Артинскому району, после чего действия подозреваемого были пресечены, а сам он - задержан.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1446976>